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ACUERDOS PLENO
VEINTE DE DICIEMBRE DE DOS MIL VEINTIUNO

1. SECRETARIA GENERAL.
Número: 2021/15415V. LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL BORRADOR DE ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.
Dada cuenta por el Sr. Alcalde del borrador de acta de la sesión anterior, celebrada el día 29 de noviembre de 2021, el mismo es aprobado en sus literales términos, por unanimidad de los diecisiete asistentes.

2.- SANIDAD.
NÚMERO: 2021/4846P.  ORDENANZA MUNICIPAL VENTA AMBULANTE.
Sometido a votación el punto referente a la aprobación inicial de la Ordenanza municipal reguladora de la venta ambulante o no sedentaria del municipio de Agüimes, el mismo es aprobado con catorce votos a favor (Roque Aguayro) y tres abstenciones (PSOE y Grupo Mixto: Cs y CC).

3.- ASESORÍA JURÍDICA.
NÚMERO: 2021/14287Q. CORRECCIÓN ERRORES PLAN GENERAL DE ORDENACIÓN DE AGÜIMES.
Sometido a votación el punto referente a la aprobación del documento de “Corrección de errores materiales del Plan General de Ordenación de Agüimes”,  el mismo es aprobado con quince votos a favor (Roque Aguayro y Grupo Mixto: CC) y dos abstenciones (PSOE y Grupo Mixto: Cs).

4.- DEPARTAMENTO DE ESTADÍSTICA.
NÚMERO: 2021/15072L. CIFRA DE POBLACIÓN MUNICIPAL.
Sometido a votación el punto referente a las cifras de población a 1 de enero de 2021, el mismo es aprobado por unanimidad de los diecisiete asistentes.

5.- CULTURA.
NÚMERO: 2021/14027D. PROPUESTA DEFINITIVA HONORES Y DISTINCIONES.
Sometido a votación el punto referente a la propuesta definitiva de honores y distinciones, el mismo es aprobado por unanimidad de los diecisiete asistentes.

6.- SECRETARÍA GENERAL.
NÚMERO: 2021/15346V. MOCIÓN PSOE “CREACIÓN DE ZONAS DE APARCAMIENTO TEMPORAL DE AUTOCARAVANAS”.
Sometido a votación el punto referente a la moción del PSOE sobre creación de zonas de aparcamiento temporal de autocaravanas,  el mismo NO es aprobado, con tres votos a favor (PSOE, Grupo Mixto: Cs y CC) y catorce votos en contra (Roque Aguayro).

7.- DACIÓN DE CUENTA DECRETOS DE LA ALCALDÍA, ACTAS DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL Y ACTAS DE LA JUNTA GENERAL DE LA MANCOMUNIDAD.
El Sr. Alcalde da cuenta de las actas de la Junta de Gobierno Local, celebradas desde el 22 de noviembre de 2021 hasta el 9 de diciembre de 2021, y de los Decretos de la Alcaldía desde el 2021/3097 al 2021/3287. Asimismo, se da cuenta de las actas de la Junta General de la Mancomunidad, de fechas 5 de octubre de 2021, 2 de noviembre de 2021 y 16 de noviembre de 2021.

8.- ASUNTOS DE LA PRESIDENCIA.
El Sr. Alcalde felicita por la Navidad.
El Sr. Alcalde felicita al deportista del municipio, Adrián Santana, que ayer llegaba de la competición en Francia, con un baúl de medallas de oro y de plata, por los logros obtenidos.
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