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34. Informes de auditoría de cuentas y de fiscalización por los órganos de control externo. 
 
Como quiera que la Fundación Municipal de Medios de Comunicación de Agüimes es
una entidad instrumental adscrita al Ayuntamiento de Agüimes, es por lo que puede consultar aquí las auditorías de cuentas y fiscalización por los órganos de control externo.

Informe definitivo de la Fiscalización de la Cuenta General del ejercicio 2019 del Ayuntamiento de Agüimes de la Audiencia de Cuentas de Canarias. .pdf (1,51 MB) 

Informe definitivo de la Fiscalización de la Cuenta General del ejercicio 2018 del Ayuntamiento de Agüimes de la Audiencia de Cuentas de Canarias. .pdf (1 MB)

Informe Definitivo de la Fiscalización de la Cuenta General del ejercicio 2017 del Ayuntamiento de Agüimes de la Audiencia de Cuentas de Canarias. .pdf (678 KB)

Informe de Fiscalización de la morosidad de las operaciones comerciales y evaluación de los planes económico-financieros y ajuste en los Ayuntamientos de población entre 30.001 y 50.000 habitantes, ejercicio 2017. .pdf (1 MB)

Informe Definitivo de la Fiscalización de la Cuenta General del ejercicio 2016 del Ayuntamiento de Agüimes de la Audiencia de Cuentas de Canarias. .pdf (635 KB)

Informe Definitivo de la Fiscalización de la Cuenta General del ejercicio 2015 del Ayuntamiento de Agüimes de la Audiencia de Cuentas de Canarias. .pdf (411 KB)

Informe Definitivo de la Fiscalización de la Cuenta General del ejercicio 2014 del Ayuntamiento de Agüimes de la Audiencia de Cuentas de Canarias. .pdf (309 KB)

Informe Definitivo de la Fiscalización de la Cuenta General del ejercicio 2013 del Ayuntamiento de Agüimes de la Audiencia de Cuentas de Canarias. .pdf (325 KB)

Informe Definitivo de la Fiscalización de la Cuenta General del ejercicio 2012 del Ayuntamiento de Agüimes de la Audiencia de Cuentas de Canarias. .pdf (350 KB)

Informe Definitivo de la Fiscalización de la Cuenta General del ejercicio 2011 del Ayuntamiento de Agüimes de la Audiencia de Cuentas de Canarias. .pdf (498 KB)
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