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ACUERDOS PLENO
VEINTITRÉS DE MAYO DE DOS MIL VEINTIDÓS

1. SECRETARÍA GENERAL. NÚMERO: 2022/6191Z. 
LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL BORRADOR DE ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR, CELEBRADA EL DÍA 25 DE ABRIL DE 2022.
Dada cuenta por el Sr. Alcalde del borrador de acta de la sesión anterior, celebrada el día 25 de abril de 2022, el mismo es aprobado en sus literales términos, con diecisiete votos a favor (Roque Aguayro, PSOE y Grupo Mixto: CC) y una abstención (Grupo Mixto: Cs).

2. INTERVENCIÓN. NÚMERO: 2022/4356L. 
MOROSIDAD Y PERIODO MEDIO DE PAGO, PRIMER TRIMESTRE 2022.
Se da cuenta.

3. INTERVENCIÓN. NÚMERO: 2022/5897L. 
EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA, PRIMER TRIMESTRE 2022.
Se da cuenta.

4. RECURSOS HUMANOS. NÚMERO: 2022/1047E. 
ADHESIÓN CONVENIO FECAM - CCAA POR LA QUE SE INSTRUMENTA LA DELEGACIÓN DE LAS COMPETENCIAS DE LOS MUNICIPIOS EN LOS PROCESOS DE SELECCIÓN A LOS CUERPOS DE POLICÍA LOCAL.
Sometido a votación el punto referente a la adhesión al convenio FECAM - CCAA, por la que se instrumenta la delegación de las competencias de los municipios en los procesos de selección a los Cuerpos de Policía Local, el mismo es aprobado por mayoría absoluta, con dieciséis votos a favor (Roque Aguayro y PSOE) y dos abstenciones (Grupo Mixto: Cs y CC).

5. SECRETARÍA GENERAL. NÚMERO: 2022/6384T. 
SOLICITUD DE COMPARECENCIA DEL CONCEJAL DE TRANSPARENCIA, POLICÍA LOCAL Y COMUNICACIÓN.
Sometido a votación el punto referente a la solicitud de comparecencia del concejal de Transparencia, Policía Local y Comunicación, el mismo NO es aprobado, con cinco votos a favor (PSOE y Grupo Mixto: Cs y CC) y trece en contra (Roque Aguayro).

6. DACIÓN DE CUENTA DECRETOS DE LA ALCALDÍA, ACTAS DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL Y ACTAS DE LA JUNTA GENERAL DE LA MANCOMUNIDAD.
El Sr. Alcalde da cuenta de las actas de la Junta de Gobierno Local, celebradas desde el 4 de abril de 2022 al 2 de mayo de 2022, y de los Decretos de la Alcaldía desde el 2022/1034 al 2022/1330. 

Asimismo, se dio cuenta de las actas de la Junta General de la Mancomunidad, de fechas 15 de marzo de 2022 y 19 de abril de 2022.

7. ASUNTOS DE LA PRESIDENCIA.
A) PROTOCOLO PARA LA DESCARBONIZACIÓN INTEGRAL DE POLÍGONOS INDUSTRIALES DE TENERIFE Y GRAN CANARIA.
Sometido a votación el punto referente al Protocolo de descarbonización integral de Polígonos Industriales de Tenerife y Gran Canaria, el mismo es aprobado con dieciséis votos a favor (Roque Aguayro y PSOE) y dos abstenciones (Grupo Mixto: Cs y CC).
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