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ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
CINCO DE DICIEMBRE DE DOS MIL VEINTIDÓS

1. SECRETARIA GENERAL. NÚMERO: 2022/00015703W.
LECTURA Y APROBACIÓN SI PROCEDE, DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA EL DÍA VEINTIOCHO DE NOVIEMBRE DE DOS MIL VEINTIDÓS.
Dada cuenta del borrador del Acta celebrada el día veintiocho de noviembre de dos mil veintidós, la misma es aprobada por unanimidad, en sus literales términos. 

2. EMPLEO. NÚMERO: 2022/00012021T.
EXPEDIENTE DE SUBVENCIÓN PARA LA EJECUCIÓN DEL PROYECTO “AGÜIMES CON EL EMPLEO JOVEN 2022”. 
Esta Junta de Gobierno Local, actuando por delegación del Pleno de la Corporación celebrado el día 21 de junio de 2019, acuerda por unanimidad dar su aprobación al contenido de la precedente propuesta en sus literales términos, a los efectos de la aprobación de la Memoria Descriptiva para la ejecución del proyecto “AGÜIMES CON EL EMPLEO JOVEN, 2022”, con un presupuesto total de 492.336,48 euros, a presentar en la convocatoria de la subvención destinada a la financiación del “Programa de primera experiencia profesional en las Administraciones Públicas” de Canarias, en el marco del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia, financiado por la Unión Europea- Next Generation EU, y la aceptación de la citada propuesta servirá de motivación a esta resolución al quedar incorporado al texto la misma, según el artículo 88.6 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas. 
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