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ACUERDOS PLENO
VEINTICUATRO DE ABRIL DE DOS MIL VEINTITRÉS

1.- SECRETARÍA GENERAL. NÚMERO: 2023/4049Y. 
LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL BORRADOR DE ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR, CELEBRADA EL DÍA 27 DE MARZO DE 2023.
Dada cuenta por el Sr. Alcalde del borrador de acta de la sesión anterior, celebrada el día 27 de marzo de 2023, el mismo es aprobado en sus literales términos, por unanimidad de los dieciséis asistentes.

2.- SECRETARÍA GENERAL. NÚMERO: 2023/5474M.
APROBACIÓN DEL INVENTARIO DE BIENES Y PATRIMONIO PÚBLICO DEL SUELO.
Sometido a votación el punto referente a la aprobación del Inventario de bienes y del Patrimonio Público del Suelo, el mismo es aprobado por unanimidad, de los dieciséis asistentes.

3.- SANIDAD. NÚMERO: 2023/4399B.
CONVENIO DE COLABORACIÓN CON EL COLEGIO OFICIAL DE VETERINARIOS DE LAS PALMAS.
Sometido a votación el punto referente a la aprobación del borrador del convenio de colaboración con el Colegio Oficial de Veterinarios de Las Palmas, el mismo es aprobado por unanimidad de los dieciséis asistentes.

4.- ALCALDÍA. NÚMERO: 2023/5385P.
DECLARACIÓN INSTITUCIONAL “16 DE ABRIL, DÍA INTERNACIONAL CONTRA LA ESCLAVITUD INFANTIL”.
Sometido  a votación el punto referente a la aprobación de la declaración institucional “16 de abril, día internacional contra la esclavitud infantil”, el mismo es aprobado por unanimidad de los dieciséis asistentes.

5.- SECRETARÍA GENERAL. NÚMERO: 2023/5570D. 
MOCIÓN ROQUE AGUAYRO EN RELACIÓN A LA PROPUESTA DE APOYO DE EXPANSIÓN DE LA ESCUELA OFICIAL DE IDIOMAS EN AGÜIMES.
Sometido a votación el punto referente a la moción del Grupo Roque Aguayro en relación a la propuesta de apoyo de expansión de la Escuela Oficial de Idiomas en Agüimes, el mismo es aprobado por unanimidad de los dieciséis asistentes. 

6.- DACIÓN DE CUENTA DECRETOS DE LA ALCALDÍA, ACTAS DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL Y ACTAS DE LA JUNTA GENERAL DE LA MANCOMUNIDAD.
El Sr. Alcalde da cuenta de las actas de la Junta de Gobierno Local, celebradas desde el día 13 de marzo de 2023 al 3 de abril de 2023, y de los Decretos de la Alcaldía desde el 2023/814 al 2023/1235.  No hubo actas de la Junta General de la Mancomunidad.
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